



# 高铁泰安站停车收费标准调整了

## 本月执行试行1年,以20分钟为计费单位,实行阶梯累进递增收费

本报泰安12月10日讯(记者 侯海燕) 10日,记者获悉,上月,泰安市发改委网站发布关于调整京沪高铁泰安站停车服务收费标准的批复。新标准自2019年12月1日起试行,试行1年。京沪高铁泰安站站前道路泊位快速接送客的免费停车时间为20分钟(含),车辆停放以20分钟为计费单位实行阶梯累进递增收费。

据了解,为加快车辆周转,提高停车泊位利用率,缓解停车难问题,经研究,决

定对京沪高铁泰安站机动车停放服务收费标准进行适当调整。

其中,机动车停放服务收费计费方式为:

### (一)计费单位。

不区分白天夜间时段,京沪高铁泰安站站前道路泊位停车收费以20分钟为计费单位,不足20分钟按20分钟计算。京沪高铁泰安站配套停车场停车收费以1小时为计费单位,不足1小时按1小时计算。车辆连续停放超过一日(24小时)的,

以日为单位。

### (二)鼓励即停即走,实行累进递增收费。

京沪高铁泰安站站前道路泊位快速接送客的免费停车时间为20分钟(含),车辆停放以20分钟为计费单位实行阶梯累进递增收费。

广大市民最关心的停放服务收费标准为:

### (一)京沪高铁泰安站站前道路泊位收费标准:

20分钟(含)免费,21—40分钟(含)2元/辆,41分钟后每20分钟加收3元/辆。

### (二)京沪高铁泰安站配套停车场收费标准:

机动车停放服务收费应当按有关规定在显著位置公示收费项目、计费单位、收费标准和监督举报电话,自觉接受政府有关部门和社会监督。

据悉,高铁泰安站停车收费标准自2019年12月1日起试行,试行1年。期满后2个月报市价格主管部门重新核定收费标准。

# 距离考研仅剩10天,山农大教学楼走廊变身自习室

## 不少大学生每天掐表“抢”座位

本报泰安12月10日讯(记者 倪方圆) 12月21日,将迎来2020年全国硕士研究生考试。目前,距离考试仅剩10天了,在山东农业大学的自习室及走廊里聚集了不少考研一族,大家都在为即将到来的考试拼尽全力。

8日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到在山农大文理大楼,在一楼电子阅览室出口走廊处,考研同学们在这里摆上桌椅,桌子上堆满书籍,部分同学甚至还准备了保温瓶、坐垫、毯子等生活用品。不少同学在认真做题,有的则在走廊里背诵知识点,俨然把走廊变成自习室。

小张是该校土地资源管理专业大四学生,即将考研的她告诉记者,她报考了南京农业大学,专业要求分数比较高。“我们宿舍5个人,除去一个毕业出国的,剩下的都考研。每天早上,大家都五点多起床,然后掐着表等到六点在手机上预约图书馆自习室座位。如果没有抢上,就只能到别处学习了,晚上赶着10点40分关宿舍门时回去,再学到夜里12点多才睡。”小张说。



文理大楼的走廊俨然变成了自习室。

小张告诉记者,她现在所用的桌椅是从上一级考研的学姐那买来的,因为考研人数多,很多人选择在走廊里学习,学校自习室座位需要早上六点预约,很快就“告罄”了。“自习室里不能出声背书,图书馆自习室晚9:30关门,个人物品还需要带走,第二天继续网上预约座位,不太方便。”小张说,每年考研后,都有大二、大三的学生来到文理大楼的走廊,询问是否有同学出售桌椅。

记者来到文理大楼的二楼,走廊的门上贴着写有:“考研不易,请过往同学保持安静,感谢理解”的标示。推门进入发现,走廊空闲处的桌椅上堆满了书本、笔记本。因为走廊窗户没有窗帘,同学们便撑起遮阳伞挡在桌子上,一条长长的走廊俨然变成了自习室。

不止在走廊里,山农大校园草坪上、教学楼前随处可见捧着书本的学生,天气寒冷,但依然挡不住大家的学习热情。

# 一公司原党委书记 贪污挪用公款获刑3年

本报泰安12月10日讯(记者 王坤)

12月6日,由泰安市岱岳区人民检察院提起公诉的泰安市环泰纺织有限责任公司原党委书记、留守办公室负责人展召勇贪污、挪用公款案,依法公开宣判,泰安市岱岳区人民法院以贪污罪判处被告人展召勇有期徒刑三年,并处罚金二十万元,以挪用公款罪判处被告人展召勇有期徒刑六个月,数罪并罚,执行有期徒刑三年,罚金二十万元,继续追缴被告人展召勇违法所得。

经审理查明:2011年12月至2016年5月,被告人展召勇任泰安市环泰纺织有限责任公司党委书记、留守办公室负责人期间,利用职务便利,贪污留守办公室管理的国有资产201487.47元,挪用留守办公室公款10万元。

泰安市岱岳区人民法院认为,被告人展召勇的行为构成贪污罪,数额巨大,构成挪用公款罪,数额较大且超三个月未还,遂依法作出上述判决。